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–En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 11:23 del jueves 21 de diciembre de 2023, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de las/los señoras/es consejeras/os doctoras/esMaría Julia Correa, Karina Leguizamón, Luis Duacastella Arbizu, Rodolfo Ariza Clerici, Lorena Clienti, Javier Concepción, Manuel Izura y Fabiana Haydeé Schafrik; y de las/los secretarios/as Genoveva Ferrero (Administración General y Presupuesto del Poder Judicial de la CABA), SergioGargiulo (Apoyo Administrativo y Jurisdiccional), Gabriel Rodríguez Vallejo (Ejecutiva), Mauro Gonçalves Figueiredo (Legal y Técnica), Gisela Candarle (Coordinación de Políticas Judiciales), Mariano Heller (Planificación)  y Ana Casal (Asuntos Institucionales):

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Buenos días. 
Vamos a dar comienzo a esta sesión especial de plenario del día de la fecha, a los efectos previstos en los artículos 23 de la Ley 31 y 4° de la Resolución del Consejo de la Magistratura N° 221/2019. 
	En primer lugar, quiero dejar constancia de que el doctor Concepción va a estar presente en el plenario, pero de manera virtual. 
	Hola, Javier, ¿cómo estás? ¿Se escucha?

Dr. Concepción.- Acá estoy. Los escucho muy bien.
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Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Quiero darles la bienvenida a nuestros nuevos consejeros, la doctora Lorena Clienti, al doctor Manuel Izura y al doctor Luis Duacastella. Es un honor compartir este plenario con ustedes. Si quieren decir algo…

Dr. Izura.- Nada. Solamente, agradecer a todos.
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Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Está presente en esta sesión extraordinaria la Unión de Empleados Judiciales. Nosotros los hemos convocado a una reunión a las 16 horas, que se va a realizar junto con el Comité Ejecutivo que resulte electo. 
	Quería dejar constancia de esto conforme lo charlamos recién.
	Verificado el quórum requerido por el artículo 22, inciso a), punto 1) de la ley 31 y el artículo 14 del reglamento interno del plenario aprobado por Resolución del Consejo 221/2019, iniciamos esta sesión especial.
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Sra. Presidenta (Dra. Correa).- En primer lugar, vamos a tratar la integración del Comité Ejecutivo.
	No sé si alguien quieren hablar...

Dr. Ariza Clerici.- Pido la palabra para hacer la proposición.

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Tiene la palabra el doctor Ariza.

Dr. Ariza Clerici.- Señora presidenta, consejeros, consejeras: les propongo el siguiente orden para la integración del Comité Ejecutivo. En carácter de presidente a la doctora Julia Correa; en el carácter de vicepresidenta 1°, a la doctora Karina Leguizamón y como vicepresidente 2° al doctor Luis Duacastella. 
Les propongo esta integración y solicito que se someta a votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- ¿Alguien quiere decir algo o hacer alguna otra propuesta?
	Ah… Falta el doctor Rizzo. ¿Esperamos unos minutos más?

		–Manifestaciones simultáneas. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Qué lástima.
Bueno, se somete a votación. 

Dr. Concepción.- Apoyo la propuesta. 

		–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Aprobado por unanimidad de los presentes en este plenario. 
	Entonces, el Comité Ejecutivo queda conformado de la siguiente manera: quien suscribe, la suscripta, ocuparía la Presidencia; la Vicepresidencia 1°, la doctora Karina Leguizamón y la Vicepresidencia 2° el doctor Luis Duacastella. (Aplausos.)
	En primer lugar –y mientras esperamos al doctor Rizzo– quiero agradecer la confianza depositada en mí y en mis dos compañeros de Comité. Muchísimas gracias a todos. Creo que es muy importante que un juez presida el Consejo de la Magistratura, toda vez que el Consejo es el órgano encargado de la administración y de la selección de los magistrados. Creo que es un giro muy fundamental. Ha habido pocos jueces que han presidido el Consejo, y por eso agradezco muchísimo esta designación. 

Dr. Duacastella.- En el mismo sentido que la señora presidenta, agradezco la nominación que se ha votado. Me acabo de integrar al Consejo de la Magistratura a pesar de tener muchos años en la Justicia y valoro muchísimo que sea una jueza –una juez (risas)– quien preside el Consejo de la Magistratura. 

Dra. Leguizamón.- En el mismo sentido, adhiero a lo señalado por mis compañeros. Agradezco y también valoro mucho que sea una jueza quien presida el Consejo de la Magistratura. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Dentro plenario extraordinario existe la facultad de integrar las comisiones. Pero para ello vamos a esperar cinco minutos al doctor Rizzo, quien me prometió que iba a bajar para continuar con la conformación de las comisiones. 
	Pasamos a un breve cuarto intermedio. 
		
		–Son las 11:28.
		–A las 11:30 ingresa el doctor Rizzo:

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Reabrimos, entonces, el plenario extraordinario, contando con la presencia del doctor Rizzo.
	Ya les dimos la bienvenida a los consejeros…

Dr. Rizzo.- ¿Puedo agregar que yo adhiero al Comité? No sé cómo quedó integrado, pero adhiero.

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Informamos al doctor Rizzo que el Comité estará integrado por la suscripta como presidenta, la doctora Karina Leguizamón como vicepresidenta 1° y el doctor Duacastella Arbizu como vicepresidente 2°.

Dr. Rizzo.- Duacastella debería ser el decano de este boliche.

Sra. Presidenta (Dra. Correa).-Es el vicepresidente 2°.

Dr. Rizzo.- Es una broma. Es un chiste interno… (Risas.)

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Continuamos.
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Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Ahora vamos a pasar a la integración de las comisiones. 
	Nosotros hemos estado charlando en preplenario y hemos acordado cómo serían las integraciones de las comisiones.  Ahora lo vamos a proponer a votación.
	En la Comisión de Administración, Gestión y Modernización Judicial se propone en carácter de presidente coordinador a la consejera doctora María Lorena Clienti, y como vocales a la doctora Isabela Karina Leguizamón y al doctor Rodolfo Ariza Clerici. 
	Se somete a votación. 

		–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Aprobado por unanimidad. 
	En la Comisión de Selección de Juezas, Jueces e Integrantes de Ministerio Público se propone incorporar a la comisión como vocal al doctor Duacastella Arbizu. 
Se somete a votación. 

		–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Muy bien. Aprobado por unanimidad. 
	En la Comisión de Disciplina y Acusación se propone en carácter de presidente coordinador al doctor Jorge Rizzo y como vocales a la doctora Fabiana Haydeé Schafrik y al doctor Luis Esteban Duacastella Arbizu.
	Se somete a votación. 

		–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Muy bien. Felicitamos a nuestros dos nuevos presidentes, a la doctora Clienti y al doctor Rizzo…

Dr. Rizzo.- Me abstengo yo. No me parece que tenga que votar…

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- ¿Se abstiene? Entonces, se aprueba por mayoría con una abstención. 
	En la Comisión de Fortalecimiento Institucional y Planificación Estratégica se propone con carácter de presidente al doctor Javier Concepción y de vocales a la doctora Fabiana Haydeé Schafrik y al doctor Manuel Izura.
Se vota. 

		–Se practica la votación. 

Dr. Rizzo.-Vamos a votarlo a Concepción… (Risas.)

Dr. Concepción.- Gracias, doctor Rizzo. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Aprobado por unanimidad. 

Dr. Rizzo.- Aprobamos, aprobamos…

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- En la Comisión de Transferencia del Poder Judicial de la Nación y del Ministerio Público de la Nación a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires se propone en carácter de presidente al doctor Rodolfo Ariza Clerici y como vocales a la doctora Isabela Karina Leguizamón y al doctor Manuel Izura. 
	Se vota. 

		–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Muy bien. Aprobado por unanimidad. 
	Como presidente del Consejo Editorial de la Editorial Jusbaires se propone al doctor Luis Esteban Duacastella Arbizu. 
	Se vota. 

		–Se practica la votación. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).-Aprobado por unanimidad. 
	Habiéndose ya tratado todos los temas de esta sesión extraordinaria…

Dr. Rizzo.- Pido la palabra.

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Quiere hablar el doctor Rizzo. 

Dr. Rizzo.- Sí, quiero hablar. 

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Muy bien. 

Dr. Rizzo.- Yo nunca fui funcionario público de ninguna categoría. Nunca. Nunca tuve un cargo público. Es la primera vez. Y me veo obligado a manifestar algo, sin hacer moción de orden, sin nada. Si ustedes me permiten, quisiera hacer una pequeña declaración, si puedo.
	Yo quisiera que quede claro mi repudio, y el de la gente que me acompaña en mi organización, con lo que pasó ayer. Primero, con el avasallamiento de la autonomía de la Ciudad de Buenos Aires, con la Gendarmería paseando por la calle, cuando no tiene competencia ni pidió el auxilio la Ciudad, y eso que ustedes conocen mi posición en materia de la autonomía, que no es tan laxa como la genérica, sino que está en otro lado. Y, segundo, por el avasallamiento –a la noche– de las potestades y las competencias del Congreso nacional por un megadecreto inconstitucional, nulo e inaplicable. 
	Yo, por lo menos, no me puedo quedar callado. No puedo quedarme impávido frente a esto.  Y me gustaría que el presidente de la Nación sepa que no es “su ley”, no es “mi ley”, es la ley. Y es para todos. Gracias, señora presidenta. (Aplausos.)

Sra. Presidenta (Dra. Correa).- Como no hay ninguna otra cuestión para tratar, se da por finalizado el plenario extraordinario. 

		–Son las 11:36.
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